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Årsmötesprotokoll SRTK 2024-03-21  
kl. 18:30 digitalt via Teams 
 

 

Mötet öppnas av sittande ordförande 
Ordförande Anders Baudino hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

1. Justering av röstlängd 
24 röstberättigade medlemmar fastslogs vid mötet. Bilaga 1. 

2. Val av ordförande för mötet 
Styrelsens förslag är Sara Nordin till mötesordförande.  
Mötet beslutar att välja Sara Nordin till mötesordförande.  
Sara gick igenom den digitala tekniken för mötet.  

3. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
Styrelsens anmälan är Annika Stjärneving till mötessekreterare.  
Mötet beslutar att välja Annika Stjärneving till mötessekreterare. 

4. Val av två justerare som tillsammans med ordförande ska justera protokollet.  
De valda justerarna är dessutom rösträknare. 
Förslag på Marie Johansson och Lisa Henze. Inga fler förslag förelåg.  
Mötet beslutar att välja Marie Johansson och Lisa Henze att tillsammans med 
mötesordförande justera protokollet.  

5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar 
Sara Nordin deltar som mötesordförande med närvaro- och yttranderätt. 

6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
Mötet har varit utlyst i behörig tid på klubbens hemsida, facebook och instagram.  
Mötet beslutar att det blivit stadgeenligt utlyst. 

7. Fastställande av dagordning  
Mötet beslutar att fastställa dagordningen enligt framlagt förslag.  

8. Styrelsens verksamhetsberättelse med balans- och resultaträkning, redogörelse för 
arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. 
Verksamhetsberättelse med balans- och resultaträkning, arbetet med avelsfrågor 
samt revisorernas berättelse gicks igenom. Mötet beslutar att godkänna dessa som 
lades till handlingarna.  

9. Fastställande av balans-och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen 
vinst eller förlust 
Balans- och resultaträkning gicks igenom. Mötet beslutar att fastställa dessa och 
balansera vinsten i ny räkning för verksamhetsåret. 

10. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen 
Förelåg inga sådana uppdrag och punkten lämnas. 
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11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen  
Mötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret enligt revisorns 
förslag. 
  
Röstlängden justeras till 23 medlemmar.  
  

12. a) Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan  
Verksamhetsplan gicks igenom. Föreslogs webbinarium som aktivitet och styrelsen tar 
till sig förslaget. Mötet beslutar att fastställa verksamhetsplan som lades till 
handlingarna. 

b) Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår 
Styrelsens förslag är att behålla gällande medlemsavgifter. Inga fler förslag förelåg. 
Mötet beslutar att behålla gällande medlemsavgifter 2025. 

c) Beslut om styrelsens förslag till rambudget 
Budgetförslag gicks igenom. Föreslogs lägga till utbildning för styrelse igen om medel 
finns. Inga fler förslag förelåg. Styrelsen tar till sig förslaget. Mötet beslutar att 
fastställa rambudget som lades till handlingarna.  

13. Beslut om antalet ordinarie ledamöter och antalet suppleanter samt val av 
ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 8 samt beslut om 
suppleanternas tjänstgöringsordning  
 
Till protokollet noteras allvaret i att valberedningens Johanna Jönsson ej har fått 
delgivits valberedningens arbete och hon kan därför inte ställa sig bakom förslagen. 
Valberedningens Ilse Dannings och Yvonne Sandberg-Åberg ej närvarande vid punkten.  

 
Antalet ordinarie ledamöter och antalet suppleanter  
Förslag att behålla 4 ledamöter och 2 suppleanter. Inga fler förslag förelåg.  
Mötet beslutar att behålla 4 ledamöter och 2 suppleanter. 
 
Val av ordförande för en tid av 1 år 
Valberedningens förslag är omval av Anders Baudino. Inga fler förslag förelåg.  
Mötet beslutar att välja Anders Baudino som ordförande för en tid av 1 år. 
 
Val av ledamöter för en tid av 2 år 
Valberedningens förslag är nyval av Liza Flodén och nyval av Lena Lang. Inga fler 
förslag förelåg. Mötet beslutar att välja Liza Flodén och Lena Lang som ledamöter för 
en tid av 2 år. Sittande mandat till 2025 är Felicia Nilsson och Annika Stjärneving. 
 
Val av suppleanter för en tid av 1 år samt tjänstgöringsordning 
Valberedningens förslag är omval av Sofia Öryd som 1:e och nyval av Elisabeth Hoke 
som 2:e. Inga fler förslag förelåg. Mötet beslutar att välja Sofia Öryd och Elisabeth 
Hoke som suppleanter för en tid av 1 år samt föreslagen tjänstgöringsordning. 
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14. Val av revisor och suppleant för en tid av 1 år enligt § 9 i dessa stadgar. 
Klubben har dispens, genom SDHK, att enbart ha en revisor och en revisorssuppleant. 
Valberedningens förslag är nyval av Lisa Henze som revisor och nyval av Linda 
Landström som revisorssuppleant. Inga fler förslag förelåg. Mötet beslutar att välja Lisa 
Henze som revisor och Linda Landström som revisorssuppleant för en tid av 1 år. 

15. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna  
Mötets förslag är nyval av Ulrika Brattberger Ekstrand som sammankallande på 1 år, 
nyval av Marie Johansson på 2 år och nyval av Eva Blom på 1 år. Inga fler förslag förelåg. 
Mötet beslutar att välja Ulrika Brattberger Ekstrand, Marie Johansson och Eva Blom till 
valberedning enligt mötets förslag.  

16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 - 15 
Mötet beslutar att punkterna 13-15 omedelbart justeras av mötesordförande och 
protokollsjusterarna.  
 
Röstlängden justeras till 24 medlemmar. 
 

17. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet eller som senast tre veckor före 
årsmötet anmälts till styrelsen. Anmälan av sådant ärende ska vara skriftlig. Till ärendet 
ska styrelsen för behandling på årsmötet avge utlåtande och lämna förslag till beslut. 
Väcks vid ordinarie årsmöte förslag i ett ärende som inte finns medtaget under punkt 17 
kan, om årsmötet så beslutar, ärendet tas upp till behandling men inte till beslut.  

a) Styrelsen har ett ärende till mötet, bilaga 2. Mötet beslutar enhälligt att tillämpa 
styrelsens förslag och bifalla propositionen.  
 
Två ärenden har inkommit till styrelsen;  

b) Motionären föredrar motion 1 ang. patella, bilaga 3. Flera motiveringar inkom mot 
förslaget. Mötet beslutar med majoritet 12/7 att avslå motion 1. Yrkande inkom om 
uppdrag till styrelsen att anordna ex. webbinarium i ärendet. Mötet beslutar att 
ärendet tas upp till behandling och bifaller yrkandet.  
 
Röstlängden justeras till 23 medlemmar. 

c) Motionären föredrar motion 2 ang. hanar, bilaga 4. Flera motiveringar inkom mot 
förslaget. Mötet beslutar med majoritet att avslå motion 2.  

Mötet avslutas  
Mötesordförande tackades för det förtjänstfulla sätt årsmötet letts på och lämnade över 
ordet till styrelsens valda ordförande, som tackade för medlemmarnas förtroende och 
avslutade mötet.  

 

Justeras digitalt 

Annika Stjärneving  Sara Nordin  Marie Johansson  Lisa Henze 
Mötessekreterare Mötesordförande  Justerare  Justerare 
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bilaga 1 

Närvaro- och rösträtt  

 

1. Anders Baudino  
2. Anna-Lena Nilsson  
3. Annika Stjärneving  
4. Carina Lindmark   
5. Elisabeth Hoke  
6. Elisabeth Sekund  
7. Emma Lithner  
8. Erik Muskus  
9. Eva Bloom  
10. Felicia Nilsson  
11. Johanna Jönsson  
12. Kent Halldin  
13. Lena Johansson  
14. Lisa Henze  
15. Liza Flodén  
16. Marianne Sondell  
17. Marie Johansson  
18. Marion Svalbro  
19. Marlene Svensson  
20. Ninni Persson  
21. Per-Inge Johansson  
22. Sofia Öryd  
23. Ulrika Brattberger Ekstrand  
24. Yvonne Sandberg-Åberg  

Närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar 

Sara Nordin  
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bilaga 2 
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bilaga 3 
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bilaga 4 
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